

***MINUTA***

**ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de  
19.12.2023.**

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru, s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.119/13.12.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.3194/13.12.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea. La începutul ședinței dl. consilier local Ghișa Mihail-Niculița arată că nu va participa la dezbateri și la vot la pct.6 al ordinii de zi ce deoarece este în conflict de interese.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar Dragoș- Sabău Otilia.

A fost propusă și aprobată următoarea:

***ORDINE DE ZI***

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare publice a Consiliului Local Cărand, din data de 19.12.2023. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.69/19.12.2023).
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 21.11.2023. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.70/19.12.2023).
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2023. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.71/19.12.2023).
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand Cărand privind încheierea și semnarea Contractului de delegare (operare a stațiilor de transfer) a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transfer al deșeurilor municipale în stații de transfer, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitele de deșeuri nepericuloase și/sau la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare și/sau de digestie anaerobă cu operatorul S.C. FCC Environment Romania S.R.L. ca urmare a procedurii de negociere fără publicarea unui anunț de participare, precum și tarifele distincte. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.72/19.12.2023).
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea **aderării și includerii teritoriului Unitatii Administrativ Teritoriale** comuna Cărand Județul Arad la Parteneriatul LEADER cu denumirea "ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ"DEPRESIUNEA SEBIȘ-GURAHONȚ-HĂLMAGIU" (aprobat cu 8 voturi pentru, 1 vot abținere dl. Rusu Bogdan voturi, hotărârea nr.73/19.12.2023).
6. Proiect de hotărâre inițiat de dl.consilier local Rus Vasile Bădița privind aprobarea unor măsuri pentru valorificarea lemnului de foc ce urmează a fi valorificat în anul 2024

din fondul forestier al comunei Cărand. ” (aprobat cu 8 voturi pentru, 1 consilier nu votează, hotărârea nr.74/19.12.2023).

7. Diverse

***SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA***